

ЛЕГЕНДЫ О ЦВЕТАХ



ДЕНИС АКУЛОВ

ИЗОЛЬДИН

На далеком Севере, в вечной мерзлоте растет цветок. Когда он распускается, то в небе появляется необычное сияние. Этот цветок переливается, как будто он покрыт льдом. Его корни ушли глу-

боко в землю, и поэтому ему не страшны ни ветер, ни буря. Люди называли его изольдин, в честь прекрасной девушки по имени Изольда. Из поколения в поколение передается легенда о северном цветке.

Давным-давно около океана жила очень красивая девушка. Она любила молодого принца. Решив пожениться, принц уехал в далекую страну за дорогим подарком для своей возлюбленной. Время шло, но принц не возвращался. Девушка каждый день приходила на берег океана и смотрела вдаль, не появился ли корабль. Но корабля все не было. От ее горьких слез океан замерзал. Вскоре все покрылось толстым льдом, и Изольда поняла, что ее любимый не вернется. «Что же я наделала?!» — воскликнула она. Слезы капали из ее глаз. Огромные слезинки падали ей под ноги. Постепенно замерзая, девушка превратилась в прекрасный цветок. Ее любовь была настолько велика и горяча, что стала вырываться наружу великолепным сиянием. С тех пор люди у берега океана видят необыкновенный цветок в форме женской фигуры, излучающей свет. Есть поверье, что если человек увидит этот цветок, то будет счастливым всю свою жизнь.



АНАСТАСИЯ ГАЛКИНА

ЗВЕЗДНИК

Когда-то давным-давно в дремучем лесу спрятался маленький город. В этом городе жили маленькие человечки — феи и эльфы. Они очень любили цве-

ты. Однажды, когда эльфы и феи поливали свои цветы, случилось чудо. К ним в сад упала маленькая звездочка. Жители города были удивлены этой гостье. Через несколько минут маленькая звездочка превратилась в зернышко. Одна маленькая фея предложила своим друзьям посадить это зернышко в землю. Все согласилось. Зернышко посадили, полили и стали за ним ухаживать. Очень скоро из зернышка вырос прекрасный цветок. Его маленькие лепесточки были похожи на лучики солнышка. Жители маленького городка решили назвать цветок ЗВЕЗДНИК. На следующую ночь возле звездника выросло множество таких же цветов. Своим звездным светом они озарили весь город и делали всех счастливыми.

МИХАИЛ ГЛУХОВ

ХОХОТУНЧИК

Растет в наших сибирских лесах необычный цветок — хохотунчик. Это невзрачный маленький цветок. Лепестки у него желтые, а серединка оранжевая. Легенда гласит, что давным-давно жил в наших лесах злой человек. Никого он не любил: ни зверей, ни птиц, ни цветы. Всех он обижал: птиц ловил силками, для животных рыл ямы-ловушки, цветы безжалостно топтал ногами. Всем было плохо от него. И обратились птицы, звери, цветы к Матери-природе за помощью. Послала та на Землю маленький цветок и что-то прошептала ему в лепестки.

Прошло время. Шел однажды злой человек по лесу и смотрел, что бы такого плохого сделать. Вдруг увидел незнакомый цветок, сорвал его и понюхал, да как захохочет. День хохо-

чет, два, неделю и хохотал до тех пор, пока не стал добрым. А цветок, который спас всех зверей, птиц и цветы, прозвали с тех пор хохотунчик.

СЕРГЕЙ ЛЯХНОВИЧ

ЦВЕТОК НАДЕЖДЫ



Есть странный цветок, который растет только в тундре. В тундре все растения — карликовые. Среди них в самые лютые морозы распускается невысокий красный цветок с мерцающими лепестками. Даже его серединка похожа на пламень, кажется, поднеси руку и почувствуешь тепло.

Легенда гласит, что в селении жила семья, которая занималась разведением оленей. Как-то раз не вернулись с пастбища три оленя. Послала мачеха своего пасынка искать их и сказала, чтобы без них не возвращался. Долго маленький мальчик искал их, но так и не нашел. Было очень холодно, дул сильный ветер. Мальчик без сил опустился на землю, а когда захотел встать, то не смог. Силы покинули его...

И теперь в самый лютый мороз распускается этот цветок, как будто для того, чтобы заплутавший человек мог согреться надеждой на спасение, глядя на него. С тех пор и зовут его — ЦВЕТОК НАДЕЖДЫ.



МАКСИМ НЕСНОВ

КРИСТАЛЛИНЫ

Давным-давно на далеком Севере в могучих снегах жила девочка по имени Лина. Она была очень красивая и добрая, любила снег и ласковое солнышко. Вот только

друзей у нее не было, потому что никто не мог жить в тех могучих глубоких снегах. От этого Лина была всегда грустной и много плакала. И слезы ее на морозе превращались в разноцветные хрусталики. Однажды Лина гуляла среди снегов и пропала. А там, где ступала нога Лины, стали появляться очень красивые цветы, похожие на мелкие кристаллы. Люди, увидев эти цветы, дали им название кристаллины — в честь красивой грустной девочки Лины.

КСЕНИЯ СТЕПЕНЬЩИКОВА

ЛУНАРИУМ

Лунариум — это цветок необычайной красоты! Он растет на луне и совсем непривередлив к окружающей среде. Лунариум может расти как на самых горячих планетах, так и на самых холодных, и ему не нужна атмосфера!

Лунариум родился из лунной пыли и перьев огнедышащего павлина! Это гордый цветок на крепкой ножке. Его цветок напоминает кратер вулкана.

Однажды огнедышащий павлин пролетал мимо луны, и его сбила комета, и он упал на луну! От его падения поднялось облако лунной пыли и накрыло его! По легенде, лунариум и есть этот огнедышащий павлин. Его душа хранится в сердце лунариума!!!



АЛЕНА ШАГАЛОВА

СОЛНЦЕНЬ

В далекой Арктике есть загадочный цветок. Лепестки его ярко-красного цвета, а серединка насыщенно желтая — солнечная. Под толстым слоем снега цветок набирается сил, чтобы прорасти и принести с собой весну и лето. Цветок называется солнцень. Когда он расцветает, все вокруг оживает и в холодной Арктике поселяется арктическое лето. Недолго цветет солнцень. Цветок еще очень мал, и силы его невелики, поэтому лето в Арктике такое короткое. После своего цветения он опять прячется под снег и засыпает для того, чтобы снова набраться энергии и сил и зацвести на следующий год и опять принести счастья и радость в каждый дом.

